

TÓNOVACIE PIGMENTY

MOŽNOSTI POUŽITIA

Modifikovaný tekutý pigmentový koncentrát Tónovací Pigment je určený na farbenie farieb a lakov.

Starostlivo zvolené zloženie pigmentov umožňuje farbenie väčšiny farieb nasledovných skupín: syntetické, olejové, acetónové, epoxidové, polyuretánové, akrylátové, vodou riediteľné.

Tónovací Pigment je možné používať tiež na farbenie vodou riediteľných farieb a niektorých rozpúšťadlových transparentných lakov. V tomto prípade, pretože chýbajú plniace látky, dôjde k vytvoreniu transparentného zafarbenia (napr. zvýraznenie letokruhov dreva).

FAREBNÉ ODTIENE

Tónovací Pigment je vyrábaný v 25-tich farebných odtieňoch. Odtiene je možné navzájom miešať, čím sa vytvorí prakticky neobmedzené množstvo farebných odtieňov.

POUŽITIE

Optimálne zvolené zloženie koncentrátu umožňuje dokonalé premiešanie s farbami. Tónovací Pigment stačí pridať do farby a dôkladne ručne alebo strojovo premiešať.

V priebehu miešania je potrebné sa vyhnúť nadmernému speneniu farby, ktoré zhoršuje aplikačné vlastnosti.

Odporúča sa pred použitím vyskúšať odtieň farby, pretože v niektorých prípadoch u rozpúšťadlových farieb môže dochádzať k odchýlkam. Maximálne odporúčané množstvo pigmentu do farby je 10%.

PRAKTICKÉ RADY

Biele rozpúšťadlové výrobky

V prípade farbenia bielych rozpúšťadlových farieb je možné získať iba pastelovo svetlé odtiene (biela farba + čierny pigment = tmavošedý odtieň). Tento jav je spôsobený veľmi vysokým obsahom oxidu titanu v týchto druhoch farieb. Pre maľovanie v tmavých odtieňoch odporúčame zvoliť hotové kolorované farby alebo ich dodatočne nafarbenie Tónovacími Pigmentmi pre zlepšenie odtieňa.

Transparentné laky

Je možné použiť všetky farby. Farebný lak zvýrazní letokruhy dreva. Tónovací Pigment sa používa v malom množstve, pretože niektoré laky s vysokým leskom môžu byť matné. Použitie s polyuretánovými lakmi odporúčame najskôr vyskúšať.

Drevo

Tónovacie Pigmenty neobsahujú pojivé zložky (živica), preto musia byť pridané do farieb a lakov. Priama aplikácia je možná napr. v prípade surového dreva alebo preglejky a umocní zvýraznenie kresby letokruhov. Takto zafarbený výrobok je nutné ošetriť vrstvou bezfarebného laku. Pre získanie požadovaného odtieňa riedte Tónovací Pigment vodou. Po rozriedení nie je možné Tónovací Pigment ďalej skladovať.

1,842 € EUR bez DPH/kus

Z uvedenej ceny Vám bude poskytnutá odberateľská zľava!

80 Objem (ml)	25 Balenie (ks)	1 Min. predajné množstvo	 Minimálna trvanlivosť 5 rokov od dátumu výroby uvedeného na obale.	i Farby vo vzorkovníku sú orientačné. Skutočný odtieň je ovplyvnený základnou farbou, kvalitou podkladu a ďalšími faktormi.
----------------------------	------------------------------	--	---	---

Ciret

Ciret SK s.r.o.
M. R. Štefánika 582/29B
907 01 Myjava
tel.: +421 346 540 150
ciret@ciret.sk

